

ПАМЯТКА ПО ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ

Закрыть или оставить?

Стоит учитывать, что открытая кредитная карта – это всегда соблазн воспользоваться заёмными средствами, даже если прямой необходимости нет. Лучше избегать импульсивных трат и планировать покупки заранее, грамотно распределяя бюджет.

Аргументы к закрытию кредитной карты, которая лежит без дела:

1. Может списываться комиссия за обслуживание.
2. «Кредитку» может найти ребёнок и воспользоваться ею без ведома родителей.
3. Если данные карты были скомпрометированы, то ими могут воспользоваться мошенники.
4. Карта может быть привязана к сервисам и подпискам, и с неё незаметно могут происходить списания средств и начисление процентов.
5. Даже неиспользуемая кредитная карта может стать помехой в одобрении новых кредитов.
6. Открытая кредитная карта – соблазн воспользоваться заёмными деньгами без острой на то необходимости.

по материалам моифинансы.рф



ok.ru



vk.com



t.me



ebudget.primorsky.ru



моифинансы.рф



мои финансы



Министерство финансов
Приморского края

Телефон: 8 (423) 220-94-24
г. Владивосток, ул. Светланская, д. 22



Неиспользуемые «кредитки»: отказываться или пусть будут?

Примерно у 25 миллионов россиян есть кредитные карты. Этот банковский инструмент удобен, когда нужно одолжить деньги «до зарплаты». У «кредитки» есть беспрецентный период, и её удобно использовать. Но как поступать, если кредитная карта лежит без дела: закрывать или оставить?

Осторожно, мошенники!

Не стоит исключать и того факта, что данными кредитной карты могут завладеть мошенники и воспользоваться ими в своих корыстных целях. Это возможно не только в случае физической утери карты, но и при компрометации данных в Интернете.

Чтобы минимизировать риски мошенничества по своим банковским продуктам, лучше время от времени проверять свою кредитную историю. Запрашивать её дважды в год можно бесплатно.

Помеха в одобрении нового кредита

Стоит учитывать, что кредитная карта может серьезно влиять на решение банка о выдаче нового кредита. Дело в том, что каждая финансовая организация при принятии решения о кредитовании вычисляет показатель долговой нагрузки заемщика, то есть какую долю своих ежемесячных доходов он будет тратить на обслуживание долгов.

Каждая карта отображается в кредитной истории, а значит она может стать помехой в одобрении кредита: потребительского, автомобильного или ипотеки.



Принцип работы кредитной карты

Карта на то и кредитная, что открывает для своего обладателя доступ к заёмным средствам банка. Как правило, «кредиткой» пользуются те, у кого не получилось рассчитать бюджет до зарплаты. Также этот инструмент используют при оплате крупных покупок, например, бытовой техники, когда не хочется единоразово отдавать всю сумму.

Чаще всего у кредитной карты есть льготный период. Если своевременно внести сумму, то проценты за пользование заёмными средствами не начисляются. Также по каждой карте банк устанавливает лимит, которым ограничена сумма трат. После погашения задолженности лимит восстанавливается.

Перед оформлением кредитной карты нужно внимательно читать условия договора. Чаще всего за обслуживание «кредитки» деньги не списываются при выполнении обозначенных в договоре условий, например, при трате определённой суммы в месяц. Но существуют карты и с обязательной комиссией за обслуживание. Эти моменты необходимо чётко знать.

Есть карта, а есть счёт

Нужно понимать, что у каждой «кредитки» есть счёт. Даже если человек не пользуется картой (например, она лежит без дела в тумбочке), счёт может быть активным.

Кредитную карту может найти посторонний человек или, например, ребёнок, который без ведома взрослых воспользуется ею для оплаты компьютерных игр или покупок в интернет-магазине.

Даже если траты будут мелкими, задолженность будет постепенно копиться, что в результате может сложиться в довольно существенную сумму долга и стать проблемой для владельца.